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Ata da  sétima Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional 1 
Alto Tapajós, realizada no dia trinta de novembro do ano de dois mil  e 2 
dezessete .  A reunião teve início às quatorze horas, na sala de reuniões 3 
Consórcio Intermunicipal  de Saúde da Região do Alto Tapajós (CISRAT), e 4 
foi conduzida pela senhora Sônia Vanice Gonçalves Marques , coordenadora 5 
da CIRAT. Estiveram presentes os seguintes Secretários Municipais de Saúde:  6 
Adonis Pacheco Sampaio (Alta Floresta),  Fabiana Patrícia L. S. Pessoa , Vice 7 
Regional do COSEMS e Secretária de Saúde de Apiacás ,  Salua Samyra 8 
(Carlinda),  José Francisco da Si lva Filho (Nova Bandeirantes),  Manoel Zufino 9 
de Souza (Nova Monte Verde) ,  e Marcelo de Alécio Costa (Paranaita) . Pelo 10 
ERSAF participaram os técnicos Catia Heissler  Oliveira, Miriam Godinho F. 11 
de Melo e Edésio Alves Guimarães .  Como convidados compareceram 12 
Jackeline e Jocylene Pires (HRAFAS), Lenir Gomes de Sousa (CISRA)T,  José 13 
Marcos Santos Silva (HRAFAS) e Nívea Maria Gomes, apoiadora regional do 14 
COSEMS. Conferido o quorum a coordenadora saudou os presentes e deu 15 
início à reunião, solicitando a leitura da Ata da sexta Reunião Ordinária 16 
CIRAT, realizada no dia vinte de outubro do ano de dois mil e dezessete .  17 
Após a leitura a ata fo i aprovada e passou-se aos informes. O secretário 18 
Adonis disse que a SMS de Alta Floresta já comprou os equipamentos 19 
necessários para o Laboratório Regional de Água, estando aguardando a 20 
entrega pela empresa vendedora.  A senhora Jackeline informou que para a 21 
realização dos Procedimentos Cirúrgicos Eletivos pelo Hospital Regional  22 
Albert  Sabin de Alta Floresta  é preciso que o paciente apresente todos os 23 
exames pré operatório e que declare a intenção de se submeter à operação,  e 24 
ou termo de desistência,  além de ter que passar antes pelo médico do 25 
HRAFAS e que, para isso, o Hospital enviará a l ista com os nomes e as SMS 26 
providenciarão o preparo dos pacientes. No pós operatório o paciente deverá 27 
ser acompanhado pela e na SMS, após receber prescrição e medicação 28 
fornecida pelo Hospital.  O senhor José Marcos informou sobre a 29 
impossibilidade de realização dos Procedimentos Cirúrgicos Eletivos n a sua 30 
totalidade, no âmbito do SUS pelo Hospital  Regional Albert Sabin de Alta 31 
Floresta em até o final  de dezembro de 2017 . PAUTA:  A) :  A aprovação do 32 
calendário 2018 para as reuniões CIRAT, que assim foi definido: primeira 33 
semana após a reunião CIB de cada mês, sempre nas sextas feiras.  B):  34 
Solicitação da prorrogação do prazo para realização dos Procedimentos 35 
Cirúrgicos Eletivos no âmbito do SUS pelo Hospital  Region al Albert  Sabin de 36 
Alta Floresta.  Nada mais havendo para ser tratado, com os informes  37 
registrados e a pauta cumprida, a reunião foi encerrada às dezessete horas  e 38 
trinta minutos. Eu, Floricio Rocha Filho, secretariei a reunião e lavrei a ata,  39 
quarenta linhas contidas em uma página sem rasuras, assinadas por mim e 40 
pela coordenadora da CIRAT.  41 


